
PAG. COD. DESCRIZIONE PREZZO

1 SG05 SEGNALIBRO 5 NISTOLE IN PELLE E 1 IN CUOIO PER L'INSERIMENTO NEL DORSO CM. 30 X 2,5 9,25
SG08 SEGNALIBRO 7 NISTOLE IN PELLE E 1 IN CUOIO PER L'INSERIMENTO NEL DORSO CM. 30 X 2,5 11,65
SG03 SEGNALIBRO 3 NISTOLE IN PELLE E 1 IN CUOIO PER L'INSERIMENTO NEL DORSO CM. 30 X 2,5 7,25
SG10 SEGNALIBRO 6 NISTOLE IN PELLE E 1 IN CUOIO PER L'INSERIMENTO NEL DORSO CM. 25 X 2,5 9,25
0037 SEGNALIBRO IN CUOIO PER BIBBIE CM. 19 X 4  CON 6 NASTRINI IN RASO DA MM. 3 4,85
0038 SEGNALIBRO IN CUOIO PER LITURGIA CM. 15 X 3 CON 6 NASTRINI IN RASO DA MM. 3 4,60
0410 SEGNAPAGINE IN CUOIO ADESIVIZZATO CON STAMPE ANNO LITURGICO CM. 1,2 X 5 - CONF. DA 28 PZ. 13,90

2 0430 SEGNAPAGINE IN CUOIO ADESIVIZZATO CM. 5 X 2  - CONFEZIONE DA 10 PZ. - COLORE MARRONE 7,15
0440 SALVA ANGOLI IN CUOIO PER LEZIONARI E MESSALI CM. 8 X 8,5 - CONFEZIONE COPPIA 2 PEZZI - COLORE MARRONE 4,70
0445 SALVA ANGOLI IN CUOIO PER BIBBIE E LITURGIE CM. 5 X 4,5 - CONFEZIONE COPPIA 2 PEZZI - COLORE MARRONE 4,30
SG06 SEGNALIBRO 5 NISTOLE IN PELLE E 1 IN CUOIO PER L'INSERIMENTO NEL DORSO - CM. 25 X 2,5 - ADATTO PER NUOVO MESSALE 8,90
0480 SERIE (6 PZ.) INDICATORI INTERCAMBIABILI IN PELLE CON CALAMITA PER LEZIONARI 34,00
0405 SEGNAPAGINE IN CUOIO  ADESIVIZZATO CM. 1,5 X 5 CONFEZIONE DA 25 PEZZI 10,90

3 SG07 SEGNALIBRO PER LEZIONARIO/MESSALE CON 3 NASTRI DOPPIO RASO DA MM. 3 E 4 MAPPINI IN PELLE 5,60
PR20 SEGNALIBRO IN CUOIO DA CM. 14 X 2 CON 4 NASTRINI IN DOPPIO RASO DA MM. 3 1,65
0452 SEGNALIBRO IN CUOIO CROCE TRILOBATA CM. 5 X 5 - CONFEZIONE DA 10 PZ. 10,65
0455 SEGNALIBRO IN CUOIO CON TAU CM. 5 - CONFEZIONE DA 10 PZ. 10,65
0450 SEGNALIBRO IN PELLE CON FRANGE CM. 21,5 X 3,5 - CONFEZIONE DA 10 PZ. 10,65
0453 SEGNALIBRO IN CUOIO CROCE SAN DAMIANO CM. 6 - CONFEZIONE DA 10 PZ. 10,65

4 4000 BORSA PER QUESTUA IN PELLE, DIAMETRO CM. 14, ALTEZZA CM. 26, MANICO IN LEGNO DA CM. 40 34,50
4000 BORSA PER QUESTUA IN PELLE, DIAMETRO CM. 14, ALTEZZA CM. 26, MANICO IN LEGNO DA CM. 80 35,50
4001 BORSA PER QUESTUA IN SIMILPELLE, DIAMETRO CM. 14, ALTEZZA CM. 26, MANICO IN LEGNO DA CM. 40 23,90
4001 BORSA PER QUESTUA IN SIMILPELLE, DIAMETRO CM. 14, ALTEZZA CM. 26, MANICO IN LEGNO DA CM. 80 24,90
4002 BORSA PER QUESTUA IN VELLUTO, DIAMETRO CM. 14, ALTEZZA CM. 26, MANICO IN LEGNO DA CM. 40 21,50
4002 BORSA PER QUESTUA IN VELLUTO, DIAMETRO CM. 14, ALTEZZA CM. 26, MANICO IN LEGNO DA CM. 80 22,50
4003 BORSA PER QUESTUA IN TESSUTO JEANS, DIAMETRO CM. 14, ALTEZZA CM. 26, MANICO IN LEGNO DA CM. 40 20,50
4003 BORSA PER QUESTUA IN TESSUTO JEANS, DIAMETRO CM. 14, ALTEZZA CM. 26, MANICO IN LEGNO DA CM. 80 21,50

5 6342 PORTA PATENA/PORTA TECA IN PELLE, CM. 12 X 13 X 2,5 12,40
6341 PORTA PATENA/PORTA TECA IN PELLE, CM. 11,5 X 9 X 2,5 9,90
6340 PORTA PATENA/PORTA TECA IN PELLE, CM. 9 X 9 X 2,5 8,80
6344 PORTA PATENA/PORTA TECA IN PELLE ROTONDA, CM. 12 X 2,5 6,80
6343 PORTA PATENA/PORTA TECA IN PELLE ROTONDA, CM. 8 X 2,5 4,90
6345 PORTA PATENA/PORTA TECA IN PELLE MOD.SCATOLINA, CM. 10 X 7 X 2 4,80
6205 PORTA PATENA/PORTA TECA IN PELLE MOD.SCATOLINA, COMPLETO DI TECA, CROCE E PURIFICHINO, CM. 10 X 7 X 2 15,20

6 7221 ASTUCCIO PER SET COMUNIONE IN PELLE CM. 11,5 X 8,5 10,35
7222 ASTUCCIO PER SET COMUNIONE IN PELLE COMPLETO DI TECA, CROCE E TERGIMANO CM. 11,5 X 8,5 24,30
7228 ASTCCCIO PER SET COMUNIONE IN PELLE CM. 8 X 8,5 8,90
7229 ASTUCCIO PER SET COMUNIONE IN PELLE COMPLETO DI TECA, CROCE E TERGIMANO CM. 8 X 8,5 21,65
6223 ASTUCCIO PER TECA CON ZIP E CORDONCINO CM. 14 X 9,5 X 3,5 7,15
6222 ASTUCCIO PER TECA CON ZIP E CORDONCINO COMPLETO DI TECA, CROCE E TERGIMANO CM. 14 X 9,5 X 3,5 19,90
6220 ASTUCCIO PER TECA CON ZIP E CORDONCINO CM. 10 X 9,5 X 3,5 6,05
6221 ASTUCCIO PER TECA CON ZIP E CORDONCINO COMPLETO DI TECA, CROCE E TERGIMANO CM. 10 X 9,5 X 3,5 18,80
7225 ASTUCCIO PER TECA CM. 6,5 X 6,5 7,05
7224 ASTUCCIO PER TECA  CM. 6,5 X 6,5 COMPLETO DI TECA 10,55
7227 ASTUCCIO PER TECA CM. 7 X 7,5 7,05
7226 ASTUCCIO PER TECA CM. 7 X 7,5 COMPLETO DI TECA 10,55
6225 ASTUCCIO PER TECA LAVORAZIONE TAGLIO VIVO CM. 6,5 X 6,5 4,15
6224 ASTUCCIO PER TECA LAVORAZIONE TAGLIO VIVO CM. 6,5 X 6,5 COMPLETO DI TECA 8,00
6227 ASTUCCIO PER TECA LAVORAZIONE TAGLIO VIVO CM. 7 X 7,5 4,15
6226 ASTUCCIO PER TECA LAVORAZIONE TAGLIO VIVO CM. 7 X 7,5 COMPLETO DI TECA 8,00
6228 ASTUCCIO PER SET COMUNIONE LAVORAZIONE TAGLIO VIVO CM. 8 X 8,5 4,85
6229 ASTUCCIO PER SET COMUN.LAV.TAGLIO VIVO CM. 8 X 8,5 COMPL. DI TECA, CROCE E TERGIMANO 17,70

7 6322 ASTUCCIO IN PELLE PER ASPERGES, CM. 17 X 4 X 3 7,50
6321 ASTUCCIO IN PELLE PER ASPERGES, CM. 14 X 4 X 3 6,50
6320 ASTUCCIO IN PELLE PER ASPERGES, CM. 9 X 4 X 3 5,50
6361 ASTUCCIO SACCHETTO IN PELLE PER 3 VASETTI OLIO SANTO, CM. 12 X 13 4,50
6360 ASTUCCIO SACCHETTO IN PELLE PER 1 VASETTI OLIO SANTO, CM. 8 X 10 3,90
6365 ASTUCCIO RIGIDO IN PELLE PER 3 VASETTI OLIO SANTO, CM. 18 X 5,5 X 6 9,50
6364 ASTUCCIO RIGIDO IN PELLE PER 1 VASETTI OLIO SANTO, CM. 6 X 6 X7 5,20
6363 ASTUCCIO RIGIDO IN PELLE PER 1 VASETTI OLIO SANTO, CM. 5,5 X 4,5 X 5 3,80

8 6400 BORSA IN PELLE PER STOLA, CM. 23 X 9 X 2,5 21,50
6204 BORSA IN PELLE COMPLETA DI STOLA, CM. 23 X 9 X 2,5 38,00
6443 ASTUCCIO PER STOLA CON CORDONCINO DA APPENDERE AL COLLO, CM. 12 X 13 X 2,5 12,40
6203 ASTUCCIO COMPLETO DI STOLA CON CORDONCINO DA APPENDERE AL COLLO, CM. 12 X 13 X 2,5 21,90

9 6462 ASTUCCIO PER VIATICI CON CORDONCINO DA APPENDERE AL COLLO, CM. 12 X 13 X 2,5 12,40
6202 ASTUCCIO PER VIATICI CON CORDONCINO DA APPENDERE AL COLLO, COMPLETO DI ACCESSORI LITURGIA, CM. 12 X 13 X 2,5 42,40
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6460 ASTUCCIO ORIZZONTALE IN PELLE PER VIATICI, CHIUSURA ZIP, ELASTICO DORATO PER 5 SEZIONI, CM. 17 X 14 X 2 14,80
6200 ASTUCCIO ORIZZONTALE IN PELLE PER VIATICI, COMPLETO DI ACCESSORI PER LA LITURGIA, CM. 17 X 14 X 2 45,80

10 2240 CUSTODIA IN PELLE CON "ALFA E OMEGA", ANGOLI "4 EVANGELISTI", STAMPA "MESSALE ROMANO" SUL DORSO IN FOGLIA ORO 49,80
1240 CUSTODIA IN PELLE VEGETALE, "ALFA E OMEGA", ANGOLI "4 EVANGELISTI", STAMPA "MESSALE ROMANO" SUL DORSO IN RILIEVO 57,90

11 3240 CUSTODIA IN PELLE CON "CRISTO PANTOCRATORE", STAMPA "MESSALE ROMANO" SUL DORSO E ANGOLI STAMPATI IN FOGLIA ORO 45,80
4240 CUSTODIA IN PELLE CON STAMPA "MESSALE ROMANO" SUL DORSO APPLICATO CON CUCITURA, INTERNO CARTONATO 32,20

12 2500 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE CON PLACCA IN ALLUMINIO ARGENTATO, INTERNO CARTONATO 49,90
2200 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE CON "MONOGRAMMA DI CRISTO", STESSA LAVORAZIONE SUL RETRO, INTERNO CARTONATO 45,80

13 2000 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE CON "CROCE JHS", STESSA LAVORAZIONE SUL RETRO, INTERNO CARTONATO 39,90
8240 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESALECON "ALFA E OMEGA" CM. 28 X 20 X 7 - COLORI: ROSSO,VERDE,BIANCO 26,80
8210 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO ORAZIONALE CON "ALFA E OMEGA" CM. 28 X 20 X 1,5 23,80

14 9240 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER NUOVO MESSALE CON STAMPA IN ORO CM. 28 X 20 X 7 18,90
9900 COPRILEZIONARIO IN SIMILPELLE PER TEMPI FORTI E FERIALI CM. 30,5 X 21,5 X 6 20,90
9950 COPRILEZIONARIO IN SIMILPELLE FESTIVO E DEI SANTI CM. 30,3 X 21,3 X 7.5 21,90
SG06 SEGNALIBRO 5 NISTOLE IN PELLE E 1 IN CUOIO PER L'INSERIMENTO NEL DORSO - CM. 25 X 2,5 - ADATTO PER NUOVO MESSALE 8,90
0410 SEGNAPAGINE IN CUOIO ADESIVIZZATO CON STAMPE ANNO LITURGICO CM. 1,2 X 5 - CONF. DA 28 PZ. 13,90
0405 SEGNAPAGINE IN CUOIO  ADESIVIZZATO CM. 1,5 X 5 CONFEZIONE DA 25 PEZZI 10,90

15 7925 COPRILEZIONARIO IN PELLE CON STAMPA SUL DORSO COMPRENSIVO DI INDICATORE ANNO - COLORI: ROSSO E VERDE 37,50
7930/D COPRILEZIONARIO IN PELLE CON STAMPA SUL DORSO - COLORI: ROSSO E VERDE - CM. 30,3 X 21,3 X 7,5 34,00
7930/F COPRILEZIONARIO IN PELLE CON STAMPA SUL DORSO - COLORI: ROSSO E VERDE - CM. 30,5 X 21,5 X 6 34,00
7930-0380 COPRILEZIONARIO IN PELLE CON STAMPA + INDICATORE INTERCAMBIABILE CON CALAMITA 38,00
0480 SERIE (6 PZ.) INDICATORI INTERCAMBIABILI IN PELLE CON CALAMITA PER LEZIONARI CM. 5,5 X 4,5 34,00
0425 INDICATORE  INTERCAMBIABILE IN PELLE CON CALAMITA PER LEZIONARIO CM. 5,5 X 4,5 - CONFEZIONE DA 3 PZ. STESSA STAMPA 8,50

16 7900 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COLORI: VERDE E ROSSO 28,50
7950 COPRLEZIONARIO FESTIVO E DEI SANTI IN PELLE - COLORI: VERDE E ROSSO 29,50
7901 COPRIEVANGELARIO IN PELLE - COLORE BIANCO - ALFA E OMEGA - STAMPA ORO 28,50
7900F COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE CON FINESTRA TRASPARENTE IN PVC - COLORI: VERDE E ROSSO 29,50
7950F COPRLEZIONARIO FESTIVO E DEI SANTI IN PELLE CON FINESTRA TRASPARENTE IN PVC - COLORI: VERDE E ROSSO 30,50
8900 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COL: VERDE,ROSSO - BORDI IN RILIEVO E STAMPA ORO 34,55
8901 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COL: VERDE,ROSSO - BORDI ED IMMAGINE IN RILIEVO 34,55
7985 COPRILEZIONARIO IN PELLE - CRISTO PANTOCRATORE E 4 EVANGELISTI 47,30

17 5500 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COL.: VERDE,ROSSO - CROCE, JHS E ANGOLI IN RILIEVO 40,80
6950 COPRILEZIONARIO FESTIVO IN PELLE - COL.: VERDE,ROSSO - CROCE, JHS E ANGOLI IN RILIEVO 43,10
8000 COPRILEZIONARIO FER.TEMPI FORTI IN PELLE - COL.: VERDE,ROSSO - CRISTO PANTOCR.ED ANGOLI IN RILIEVO 61,50
7500 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COLORI: BIANCO E ROSSO - MONOGRAMMA E ANGOLI IN RILIEVO 46,20
8001 COPRIEVANGELARIO IN PELLE - COLORE BIANCO - CRISTO PANTOCR.ED ANGOLI IN RILIEVO 61,50

18 6000C CARTELLA IN CUOIO PER F.A4 CON MECCANISMO 4 ANELLI - COLORE MARRONE 60,25
6600 CARTELLA IN PELLE PER F.A4 CON MECCANISMO 4 ANELLI - COLORE BIANCO 49,50
7800 COPRIBENEDIZIONALE IN PELLE COLORI: ROSSO, VERDE E MARRONE 23,85
0010 CARTELLA PORTARITI IN PELLE ALTEZZA CM. 28 COLORI: ROSSO E MARRONE 29,60
0011 CARTELLA PORTARITI IN PELLE CM. 20 X 14 X 2,5 COLORI: ROSSO E MARRONE 24,30

19 9245 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 12,90
9250 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 12,90
9230 VOLUME UNICO VATICANA IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 12,90
9300 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 13,90
9350 BIBBIA SAN PAOLO V.V.V. IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 13,90
9370 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER NUOVA BIBBIA SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP 13,90
9222 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP 13,90
9280 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER BIBBIA "LA VIA DELLA PACE",  CHIUSURA ZIP 12,50
9255 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN SIMILPELLE, CHIUSURA BOTTONE 7,90
9261 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN SIMILPELLE, CHIUSURA BOTTONE 7,90
9260 VOLUME UNICO VATICANA IN SIMILPELLE, CHIUSURA BOTTONE 7,90
0330 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER MESSALINO BIMESTRALE SHALOM - CHIUSURA BOTTONE 6,10
0315 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER "PREGATE PREGATE" - CHIUSURA BOTTONE 7,80
4245 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI - FELTRO E PELLE, CHIUSURA ZIP 11,55
4250 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB - FELTRO E PELLE, CHIUSURA ZIP 11,55
4230 VOLUME UNICO VATICANA - FELTRO E PELLE, CHIUSURA ZIP 11,55

20 8250 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
8300 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 20,45
8100 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB TASCABILE IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
8225 BIBBIA CEI - UELCI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
8350 BIBBIA SAN PAOLO V.V.V. IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 18,05
8370 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVA BIBBIA SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP 18,90
7280 CUSTODIA IN PELLE PER BIBBIA "LA VIA DELLA PACE" - CHIUSURA ZIP 19,05
8245 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
8230 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
8222 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP 16,50
8170 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO DEHONIANA GRANDE CM. 20,5 X 14,5 X 7,8 17,30
8175 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO DEHONIANA PICCOLO 18 X 13 X 7,5 16,50
0360 CUSTODIA IN PELLE PER "PREGATE PREGATE" EDIZIONE AMPLIATA - CHIUSURA ZIP 17,90

COPRILEZIONARI - EVANGELARI IN PELLE

CARTELLE PORTARITI IN PELLE E CUOIO

CUSTODIE IN SIMILPELLE E FELTRO

CUSTODIE IN PELLE SENZA STAMPA

COPRIMESSALE III EDIZIONE VATICANA 2020

COPRIMESSALE E COPRILEZIONARI IN SIMILPELLE

COPRILEZIONARI IN PELLE
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2050 COPRIMESSALINO PER MESSA QUOTIDIANA EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - COL: ROSSO, BLU, VERDE, BIANCO E MARRONE 12,65
2060 COPRIMESSALINO FESTIVO SAN PAOLO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - COLORI: ROSSO, BLU, VERDE, BIANCO E MARRONE 13,95
2070 COPRIMESSALINO PAROLA E PREGHIERA SAN PAOLO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - COL: ROSSO, BLU, VERDE, BIANCO E MARRONE 12,65
1010 CUSTODIA IN PELLE PER VANGELINO DEGLI APOSTOLI SHALOM BICOLORE - CHIUSURA ZIP 11,10
8255 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 14,10
8246 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 14,10
8260 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 14,10
8301 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 16,40
8351 BIBBIA SAN PAOLO V.V.V. IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 15,30
8215 BIBBIA CEI - UELCI IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 14,10
8235 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, CHIUSURA CON BOTTONCINO E SEGNALIBRO 13,50
8371 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVA BIBBIA SAN PAOLO, CHIUSURA CON BOTTONCINO E SEGNALIBRO 15,90
7270 CUSTODIA IN PELLE PER BIBBIA "LA VIA DELLA PACE" - CHIUSURA BOTTONE 16,60
0312 CUSTODIA IN PELLE PER MESSALINO BIMESTRALE SHALOM - CHIUSURA BOTTONE 7,60
8090 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB TASCABILE IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 12,85

21 7245 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 19,15
7250 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 19,15
7230 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 19,15
7150 BIBBIA TOB'S - ELLEDICI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 20,45
7350 BIBBIA SAN PAOLO V.V.V. IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 21,65
7300 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 21,65
7370 BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 21,65
7212 NUOVO MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO - (7222) 20,45
7275 MESSALE QUOTIDIANO EDP PICCOLO, CHIUSUA ZIP - STAMPE IN ORO 20,45
7255 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - STAMPE IN ORO 16,60
7261 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - STAMPE IN ORO 16,60
7260 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - STAMPE IN ORO 16,60

24 59Z…. LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, CHIUSURA ZIP 24,30
57Z…. BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, CHIUSURA ZIP 24,30
58Z…. VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, CHIUSURA ZIP 24,30
39Z…. BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURA, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, CHIUSURA ZIP 26,60
56Z…. MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, BORDI E IMMAGINI IMPRESSUI A CALDO, CHIUSURA ZIP 25,80
99L…. LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, APERTA 20,45
99L17 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINE "4 EVANGELISTI" IMPRESSI A CALDO E APPLICATI, APERTA 24,30
77L…. BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, APERTA 20,45
77L17 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINE "4 EVANGELISTI" IMPRESSI A CALDO E APPLICATI, APERTA 24,30
88L…. VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, APERTA 20,45
88L17 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINE "4 EVANGELISTI" IMPRESSI A CALDO E APPLICATI, APERTA 24,30

27 7257 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 29,50
7252 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 29,50
7231 VOLUME UNICO VATICANA IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 29,50
7310 BIBBIA STUDIO EDB IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 31,90
7340 BIBBIA V.V.V.SAN PAOLO IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 31,90
6257 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - CRISTO PANTOCRATORE APP.IN RILIEVO DAVANTI E DIETRO 30,80
6252 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - CRISTO PANTOCRATORE APPLICATO IN RILIEVO DAVANTI E DIETRO 30,80
6231 VOLUME UNICO VATICANA IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - CRISTO PANTOCRATORE APPLICATO IN RILIEVO DAVANTI E DIETRO 30,80

28 146C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - SACRA FAMIGLIA - DAVANTI E DIETRO 29,50
346C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - SACRA FAMIGLIA - DAVANTI E DIETRO 29,50
182C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - TAU APPLICATO IN RILIEVO SUL DAVANTI 25,10
382C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - TAU APPLICATO IN RILIEVO SUL DAVANTI 25,10
9000 BORSA PER BIBBIE IN CUOIO CON TRACOLLA ALLUNGABILE E REMOVIBILE - MISURA UNIVERSALE 34,10
7258 LITURGIA FRANCESCANA IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STIMMATE DI S.FRANCESCO DAVANTI E TAU DIETRO 29,50

29 6258A LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA CALAMITA - PLACCA IN ALL.DORATO CM. 10 X 14 - CRISTO PANTOCRATORE 35,95
6253A BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA CALAMITA - PLACCA IN ALL.DORATO CM. 10 X 14 - CRISTO PANTOCRATORE 35,95
6259A LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA CALAMITA - PLACCA IN ALL.DORATO CM. 10 X 14 - SACRA FAMIGLIA 35,95
6254A BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA CALAMITA - PLACCA IN ALL.DORATO CM. 10 X 14 - SACRA FAMIGLIA 35,95
183C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI, CHIUSURA CON CALAMITA - STAMPA E ANGOLI IN ORO 28,80
373C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB, CHIUSURA CON CALAMITA - STAMPA E ANGOLI IN ORO 28,80
185C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI, CHIUSURA CON CALAMITA - STAMPA E ANGOLI IN ORO 28,80
385C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB, CHIUSURA CON CALAMITA - STAMPA E ANGOLI IN ORO 28,80

30 199S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO DI CEFALU' 16,60
399S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO DI CEFALU' 16,60
499S BIBBIA STUDIO EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO DI CEFALU' 17,60
599S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO DI CEFALU' 17,60
204S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA 16,60
304S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA 16,60
404S BIBBIA STUDIO EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA 17,60
504S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA 17,60
153S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 21,65
353S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 21,65
453S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 24,10
553S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 24,10
125S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 21,65
325S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 21,65

CUSTODIE IN PELLE LAVORAZIONE EXTRA

CUSTODIE IN PELLE VEGETALE

CUSTODIE IN CUOIO

CUSTODIE IN PELLE CON IMMAGINI
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425S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 24,10
525S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 24,10

31 171S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIM.DI COLORE - CRISTO DEL DUOMO DI CEFALU' 21,65
371S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIM.DI COLORE - CRISTO DEL DUOMO DI CEFALU' 21,65
137S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - VOLTO SANTO 21,65
337S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - VOLTO SANTO 21,65
537S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - VOLTO SANTO 24,10
190S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 21,65
390S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 21,65
590S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 24,10
107S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 16,60
307S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 16,60
507S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 17,60

32 7245NC9G LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 19,15
7250NC9G BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 19,15
7300NC9G BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 21,65
7245NC9P LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 19,15
7250NC9P BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 19,15
7300NC9P BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 24,10
6245NC9P BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 24,10
7255NC9G LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 16,60
7261NC9G BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 16,60
6251NC9G BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON BOTTONE - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 17,60
6251NC8G BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON BOTTONE - MADONNA DI KIKO - STAMPA ORO 17,60
7245NC8 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO - STAMPA ORO 19,15
7250NC8 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO - STAMPA ORO 19,15
6245NC8G BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON ZIP - MADONNA DI KIKO - STAMPA ORO 24,10
6700NC CARTELLA PORTADOCUMENTI IN PELLE PER F.A4 CON MECCANISMO 4 ANELLI - ANCORA E PESCI 61,05

33 164C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI - IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI DAVANTI E DIETRO 29,50
364C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB - IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI DAVANTI E DIETRO 29,50
464C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO - IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI DAVANTI E DIETRO 31,90
564C BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI DAVANTI E DIETRO 31,90
144C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUSURA CALAMITA - ANCORA E PESCI ED ANGOLI APPLICATI DAVANTI E DIETRO 30,80
344C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUSURA CALAMITA - ANCORA E PESCI ED ANGOLI APPLICATI DAVANTI E DIETRO 30,80
5500NC COPRILEZIONARIO IN PELLE - ANCORA E PESCI ED ANGOLI APPLICATI DAVANTI E DIETRO 40,80
2300 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE CON "ANCORA DELLA SALVEZZA", STESSA LAVORAZIONE SUL RETRO, INTERNO CARTONATO 39,90
8241 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE IMMAGINE "ANCORA DELLA SALVEZZA" STAMPATA IN FOGLIA ORO 30,60

34 115S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 21,65
315S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 21,65
515S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 24,10
180S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 21,65
380S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 21,65
480S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 24,10
580S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 24,10
120S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DEL SILENZIO 21,65
320S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DEL SILENZIO 21,65
420S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DEL SILENZIO 24,10
520S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DEL SILENZIO 24,10
110S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DI KIKO 21,65
310S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DI KIKO 21,65
410S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DI KIKO 24,10
510S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DI KIKO 24,10

35 99L8 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, APERTA - MADONNA DI KIKO 20,45
77L8 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, APERTA - MADONNA DI KIKO 20,45
99L9 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, APERTA - ANCORA E PESCI 20,45
77L9 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, APERTA - ANCORA E PESCI 20,45
59Z8 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO 24,30
57Z8 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO 24,30
49Z8 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO 26,60
39Z8 BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO 26,60
59Z9 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI 24,30
57Z9 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI 24,30
49Z9 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI 26,60
39Z9 BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI 26,60

36 9000NC BORSA PER BIBBIE IN PELLE CON TRACOLLA ALLUNGABILE E REMOVIBILE - MISURA UNIVERSALE 34,10
7000 BORSA PER CANTI NEOCATECUMENALI IN PELLE CON TASCA TRASPARENTE INTERNA (NUOVE MISURE) 36,90
7227NC PORTATECA IN PELLE CON INTERNO IN GOMMAPIUMA E RASO ROSSO CM. 7 X 7,5 7,05
080NC PORTAROSARIO IN PELLE A POCHETTE CON STAMPA ANCORA E PESCI 7,5 X 6,5 X 3 2,65

37 0035 PORTACHIAVI IN CUOIO - ANCORA E PESCI 1,65
0300BNC PORTACHIAVI IN CUOIO - CROCE QUATRADA CON IMMAGINE RESINATA 1,85
0303BNC PORTACHIAVI IN CUOIO A GOCCIA - GANCIO 2 ANELLI CON IMMAGINE RESINATA 1,95
0311BNC PORTACHIAVI IN CUOIO A CUORE CON IMMAGINE RESINATA 1,85
0317BNC PORTACHIAVI IN CUOIO ESAGONALE - GANCIO 2 ANELLI CON IMMAGINE RESINATA 1,95
0850NC SACCHETTO PORTAROSARIO - ANCORA E PESCI - CM. 8 X 8 1,85
PR17NC PORTACHIAVI IN CUOIO A FIORE CON IMMAGINE RESINATA 1,85
0935 PENDENTE PER COLLO IN CUOIO - ANCORA E PESCI 1,45
0500NC PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - ANCORA E PESCI - CM. 8 X 8 1,85

NEOCATECUMENALI
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38 PR10 BRACCIALETTO IN CUOIO CON DECINA, BORDI STAMPATI A CALDO E SCRITTA PERSONALIZZABILE CM. 22 X 1,5 REGOLABILE 2,10
PR05 BRACCIALETTO IN CUOIO CON BORDI STAMPATI A CALDO E SCRITTA PERSONALIZZABILE CM 22 X 2,5 REGOLABILE 1,65
PR13 BRACCIALETTO IN PELLE CON IMMAGINE RESINATA 2,85
PR15 BRACCIALETTO IN CUOIO CON BORDI STAMPATI A CALDO E SCRITTA PERSONALIZZABILE CM 22 X 1,5 REGOLABILE 1,55
3020 CINGHIA DOPPIA IN CUOIO CON TRACOLLA REGOLABILE PER CHITARRA E BASSO MT 1,5 30,15
3010 CINGHIA IN CUOIO CON TRACOLLA REGOLABILE PER CHITARRA E BASSO, BORDI STAMPATI IN RILIEVO MT 1,50 17,15
T13 CROCE TAU IN CUOIO DA APPENDERE STAMPA "PAX ET BONUM" IN ORO CM. 13 7,15
T20 CROCE TAU IN CUOIO DA APPENDERE STAMPA "PAX ET BONUM" IN ORO CM. 20 11,00
6001 INGINOCCHIATOIO IN SIMILPELLE RIPIEGABILE CM. 15 X 11 8,35

39 0070 PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - MEZZALUNA CM. 11 X 7,5 X 4,5 2,65
0080 PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - POCHETTE CM. 6,5 X 7,5 X 3 2,65

40 045S PORTAROSARIO IN SIMILPELLE A LIBRETTO, 2 PORTAFOTO CM. 6,5 X 8,5 2,95
046S PORTAROSARIO IN SIMILPELLE A LIBRETTO, 2 PORTAFOTO CM. 6,5 X 8,5 COMP.DI CORONA E IMMAGINI 4,95
0210 PORTAROSARIO IN PELLE FORMA TRIANGOLARE CON 2 TASCHE E BOTTONCINI CM. 10 X 10 1,65
0270 PORTAROSARIO IN PELLE A LIBRETTO, 2 PORTAFOTO CM. 6,5 X 8,5 COMP.DI CORONA E IMMAGINI 6,15
0271 PORTAROSARIO IN PELLE A LIBRETTO, 2 PORTAFOTO CM. 6,5 X 8,5 4,15
080B PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - POCHETTE CM. 6,5 X 7,5 X 3 CON IMMAGINE RESINATA 2,85
085B PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - BAULETTO CM. 8 X 4 X 4 CON IMMAGINE RESINATA 2,85
0139 POCHETTE IN PELLE NAPPATA CON TASCA POSTERIORE - CHIUSURE ZIP -  CM 14 X 9,5 - LAVORAZIONE ROVESCIATA 3,30

41 0350 PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - BUSTINA CM. 10,5 X 7 1,95
0900 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO CM. 8,5 X 6 BORDI ED IMMAGINE STAMPA ORO 1,85
0510 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - BUSTINA SEMIRIGIDA CM. 8 X 6 X 1 1,85
0890 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO CM. 9 X 7,2 BORDI ED IMMAGINE STAMPA ARGENTO 1,95
0760 PORTAROSARIO IN PELLE BICOLORE CON STAMPA, LAVORAZIONE TAGLIO VIVO  CM. 10 X 7,5 1,95
081 PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP CM. 8 X 6,5 1,95
0860 PORTAROSARIO IN PELLE BICOLORE CON STAMPA, LAVORAZIONE ROVESCIATA  CM. 10 X 8 2,50
0865 PORTAROSARIO IN PELLE BICOLORE CON STAMPA, LAVORAZIONE ROVESCIATA  CM. 8 X 7 2,40
0551 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - BUSTINA CM. 8 X 7,5 X 1 1,85

42 0550 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO, DOPPIA TASCA CM 9 X 8 1,85
0400 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - BUSTINA CON TASCA TRASPARENTE CM. 9,5 X 7,5 1,85
0700 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - ZAINETTO CM. 5,5 X 5 X 1,7 2,65
0700B PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - ZAINETTO CM. 5,5 X 5 X 1,7 CON IMM. RESINATA 2,85
0070B PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - MEZZALUNA CM. 11 X 7,5 X 4,5 CON IMM. RESINATA 2,85
0850 PORTAROSARIO IN PELLE - SACCHETTO CON CORDONCINO IN TINTA CM. 8 X 8 1,85
0840 PORTAROSARIO IN PELLE - SACCHETTO CON CORDONCINO IN TINTA CM. 5 X 7 1,40
0800 PORTAROSARIO IN PELLE - SACCHETTO CON SOFFIETTO CM. 8 X 8 X 2 2,10

43 0398 POCHETTE IN PELLE CON ZIP - CM. 19 X 15 LAVORAZIONE ROVESCIATA 4,15
0395 POCHETTE IN PELLE CON ZIP CM. 17,5 X 12 LAVORAZIONE ROVESCIATA 3,30
0392 POCHETTE IN PELLE CON ZIP CM. 16 X 11 LAVORAZIONE ROVESCIATA 2,95
0399 POCHETTE IN PELLE CON ZIP E SEPARE' CM. 19 X 15 LAVORAZIONE ROVESCIATA 4,60
0393 POCHETTE IN PELLE NAPPATA CON ZIP CM. 14 X 9,5 LAVORAZIONE ROVESCIATA 3,85
0380 PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - POCHETTE CM. 8 X 7 LAVORAZIONE ROVESCIATA 2,10
0391 PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - POCHETTE CM. 13 X 9 LAVORAZIONE ROVESCIATA 2,30
0150 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - BUSTINA CM. 9 X 8 1,85
0500 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - MEZZALUNA CM. 8 X 8 1,85
0520 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - MEZZALUNA CM. 7 X 6,5 1,45
0530 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - MEZZALUNA CM. 7 X 6,5 CUC.FILO BIANCO STAMPA ARGENTO 1,45
0060 PORTAROSARIO IN PELLE A BAULETTO CON BOTTONCINO CM. 9 X 6 X 3,5 2,65

44 OP01 PORTAMEDAGLIA IN PELLE "OVUNQUE PROTEGGIMI" CM. 4 X 3,5 1,55
0355 PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - BUSTINA CM. 10,5 X 7 BORDI IN RILIEVO 2,10
0016 POCHETTE / ASTUCCIO PORTAPENNE IN PELLE CON ZIP CM. 18 X 11 X 6 4,30
0075 ASTUCCIO PORTAOGGETTI IN PELLE CON ZIP CM. 10 X 8 X 4 2,95
0560 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - BUSTINA CM. 9 X 8 CON BORDI IN RILIEVO 1,95
080CU PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - POCHETTE CM. 6,5 X 7,5 X 3 FINESTRA TRASPARENTE 2,65
0460 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO E CORDONCINO PER COLLO CM. 9 X 10 3,85
0200 PORTACHIAVI / PORTACORONA IN PELLE CON BOTTONCINO - BUSTINA CM. 5 X 5 1,45

45 0130 PORTAEURO IN PELLE ALCE CON BOTTONCINO, 2 TASCHE INTERNE ED 1 ESTERNA, COLORE NERO  CM. 7, 5 X 8 X 4,5 3,05
0120 ASTUCCIO PORTATESSERE/PORTAMONETE, PELLE ALCE, CHIUSURA ZIP, 5 TASCHE INTERNE (1 CON ZIP) CM. 10,5 X 8,5 3,75
0070T PORTAEURO TACCO IN PELLE ALCE 2,85
0710 PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - CARTELLA 9,5 X 3,5 X 3 2,95
0415 PORTAMONETE TACCO IN PELLE 2,85
0415B PORTAMONETE TACCO IN PELLE CON IMMAGINE RESINATA 3,05
0100 PORTAROSARIO / PORTAMONETE CON MOLLA PAK PAK RETTANGOLARE 2,65
0090 PORTAROSARIO / PORTAMONETE CON MOLLA PAK PAK ARROTONDATO 2,65

46 302B PORTACHIAVE IN CUOIO TRAPEZIO 2 ANELLI CON IMMAGINE RESINATA 1,95
303B PORTACHIAVE IN CUOIO GOCCIA 2 ANELLI CON IMMAGINE RESINATA 1,95
0317B PORTACHIAVE IN CUOIO ESAGONALE 2 ANELLI CON IMMAGINE RESINATA 1,95
PR17 PORTACHIAVE IN CUOIO FIORE CON IMMAGINE RESINATA 1,85
PR12 PORTACHIAVE IN CUOIO OVALE CON IMMAGINE RESINATA 1,85
313B PORTACHIAVE IN CUOIO OVALE DOPPIO CON IMMAGINE RESINATA 1,85

47 300B PORTACHIAVE IN CUOIO CROCE QUADRATA CON IMMAGINE RESINATA 1,85
305B PORTACHIAVE IN CUOIO CROCE SAN DAMIANO CON IMMAGINE RESINATA 1,85
311B PORTACHIAVE IN CUOIO CROCE E CUORE CON IMMAGINE RESINATA 1,85
312B PORTACHIAVE IN CUOIO CUORE CON IMMAGINE RESINATA 1,85
0110 PORTACHIAVE IN PELLE LIBRETTO CON BOTTONCINO E 6 GANCI INTERNI 3,10
0110B PORTACHIAVE IN PELLE LIBRETTO CON BOTTONCINO E 6 GANCI INTERNI CON IMMAGINE RESINATA 3,30

BRACCIALETTI IN CUOIO/PELLE E VARIE

PORTAROSARI E ASTUCCI

PORTACHIAVI IN CUOIO
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0395B PORTACHIAVE IN CUOIO CON ANELLO, MOSCHETTONE E IMMAGINE RESINATA 2,50
48 0284 PORTACHIAVE IN CUOIO ROTONDO CON ANELLO, MOSCHETTONE E IMMAGINE STAMPATA 2,30

0284B PORTACHIAVE IN CUOIO ROTONDO CON ANELLO, MOSCHETTONE E IMMAGINE RESINATA 2,50
0285B PORTACHIAVE IN CUOIO OVALE CON ANELLO, MOSCHETTONE E IMMAGINE RESINATA 2,50
0013 PORTACHIAVE IN CUOIO CON TAU  STAMPA ORO 1,55
0302 PORTACHIAVI IN CUOIO A TRAPEZIO CON BORDO E IMMAGINE STAMPATA IN RILIEVO 1,75
0250 PORTACHIAVE IN CUOIO SANDALO FRANCESCANO CON STAMPA TAU ORO 1,75
0251 PORTACHIAVE IN CUOIO CIABATTINA FRANCESCANA 1,65
0303 PORTACHIAVI IN CUOIO A GOCCIA CON IMMAGINE STAMPATA IN RILIEVO 1,75
0281 PORTACHIAVE IN CUOIO CON BORDI E IMMAGINE STAMPATI IN RILIEVO E 2 ANELLI 1,95
0282 PORTACHIAVE IN CUOIO PER CINTURA CON BOTTONCINO 1,85

49 0310 PORTACHIAVE IN CUOIO TAU CON STAMPA ORO 1,55
0033 PORTACHIAVE IN CUOIO CONCHIGLIA DI SAN GIACOMO STAMPA "SANTIAGO DE COMPOSTELA" 1,55
0034 PORTACHIAVE IN CUOIO CON ANELLO E MOSCHETTONE - CONCHIGLIA S.GIACOMO ST."SANTIAGO DE COMPOSTELA" 2,20
0035 PORTACHIAVE IN CUOIO ANCORA  E PESCI 1,55
0805 PORTACHIAVE IN CUOIO CROCE RETTANGOLARE CON STAMPA ORO 1,55
0808 PORTACHIAVE IN CUOIO CROCE TRILOBATA CON STAMPA ORO 1,55
0801 PORTACHIAVE IN CUOIO CUORE E CROCE CON STAMPA ORO 1,55
0101 PORTACHIAVE IN CUOIO OVALEO CON STAMPA ORO 1,65
0102 PORTACHIAVE IN CUOIO SCUDETTO CON STAMPA ORO 1,65
0200 PORTACHIAVI / PORTACORONA IN PELLE CON BOTTONCINO - BUSTINA CM. 5 X 5 1,45

50 007K MNI SANDALINO FRANCESCANO CM. 3,5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
008K MINI CIABATTINA FRANCESCANA CM. 3,5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,10
0251K CIABATTINA FRANCESCANA CM. 6 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
0250K SANDALINO FRANCESCANO CM. 7 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,40
021KB CROCE QUADRATA CON IMMAGINE RESINATA CM. 5 X 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
300K CROCE QUADRATA CON STAMPA CM. 5 X 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,00
0021KB CROCE DI MALTA CON IMMAGINE RESINATA CM. 4,5 X 4,.5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
001K CROCE FORATA CM. 3 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 0,90
0019KBV FIORE CON IMMAGINE RESINATA CM. 4 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
0017KB FIORE CON IMMAGINE RESINATA CM. 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20

51 002K MINI CROCE TAU  CM. 3 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 0,90
0301K CROCE TAU CON STAMPA CM. 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,00
0013K CROCE TAU CON STAMPA CM. 3,5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,00
0308K CROCE SAN DAMIANO CON STAMPA CM. 6 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,00
310K CROCE TAU CON STAMPA CM. 4 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,00
0805KB CROCE RETTANGOLARE CON IMMAGINNE RESINATA CM. 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
0308KB CROCE SAN DAMIANO CON IMMAGINE RESINATA CM. 6 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
0808K CROCE TRILOBATA CON STAMPA CM. 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,00
0033K CONCHIGLIA SAN GIACOMO CM. 4,5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,00
006K MINI CONCHIGLIA SAN GIACOMO CM. 3 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 0,90

52 07A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO CON SANDALINO FRANCESCANO CM. 3,5 1,55
08A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO CIABATTINA FRANCESCANA CM. 3,5 1,45
02A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO TAU CM. 2,5 1,20
03A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO CUORE E CROCE CM. 2,5 1,20
01A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO CROCE FORATA CM. 2,5 1,20
06A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO CONCHIGLIA DI SAN GIACOMO CM. 2 1,20
05A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO COLOMBINA CM. 2 1,20
04A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO CROCE CON CUORE FORATO CM. 2,5 1,20
0331A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO CUORE CM. 4 CON IMMAGINE RESINATA 1,85
0935 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO ANCORA E PESCI 1,45

53 CR03C CROCE TRILOBATA  IN CUOIO E FELTRO CON STAMPA IMPRESSA A CALDO CM. 10 X 7,5 COLORI: ROSA, CELESTE, GIALLO 2,85
CR02C CROCE TAU  IN CUOIO E FELTRO CON STAMPA IMPRESSA A CALDO CM. 10 X 7,5 COLORI: ROSA, CELESTE, GIALLO 2,85
AN02C ANGIOLETTO IN PREGHIERA IN CUOIO E FELTRO CON STAMPA IMPRESSA A CALDO CM 9,5 X 7 COLORI: ROSA, CELESTE, GIALLO 2,85
MD01C MADONNA CON BAMBINO IN CUOIO E FELTRO CON STAMPA IMPRESSA A CALDO CM. 10 X 7,5 COLORI: ROSA, CELESTE, GIALLO 2,85
AN03C CHIERICHETTO IN CUOIO E FELTRO CON STAMPA IMPRESSA A CALDO CM. 9,5 X 7 COLORI: ROSA, CELESTE, GIALLO 2,85
AN04C ANGIOLETTO BRACCIA APERTE IN CUOIO E FELTRO CON STAMPA IMPRESSA A CALDO CM. 11 X 8 COLORI: ROSA, CELESTE, GIALLO 2,85
AN05C ANGIOLETTO SU NUVOLETTA IN CUOIO E FELTRO CON STAMPA IMPRESSA A CALDO CM. 12 X 7 COLORI: ROSA, CELESTE, GIALLO 2,85

54 017KBC FIORE CON IMMAGINE RESINATA CM. 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
0020KBC CUORE CON IMMAGINE RESINATA CM. 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
021KBC CROCE QUADRATA CON IMMAGINE RESINATA CM. 5 X 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
0250KC SANDALINO FRANCESCANO CM. 7 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,30
007KC MINI SANDALINO FRANCESCANO CM. 3,5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
008KC MINI CIABATTINA FRANCESCANA CM. 3,5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,10
0251KC CIABATTINA FRANCESCANA CM. 6 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20
AN01K ANGIOLETTO CON CANDELINA CM. 9,5 X 7 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 2,30
AN03K CHIERICHETTO CM. 9 X 7  - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 2,30
AN02K ANGIOLETTO IN PREGHIERA CM. 9,5 X 7 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 2,30

55 0080C PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - POCHETTE CM. 6,5 X 7,5 X 3 CON STAMPA 2,65
0080BC PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - POCHETTE CM. 6,5 X 7,5 X 3 CON IMMAGINE RESINATA 2,85
0070C PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - MEZZALUNA CM. 11 X 7,5 X 4,5 CON STAMPA 2,65
0070BC PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - MEZZALUNA CM. 11 X 7,5 X 4,5 CON IMMAGINE RESINATA 2,85
0085BC PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - BAULETTO CM. 8 X 4 X 4 CON IMMAGINE RESINATA 2,85
0085C PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - BAULETTO CM. 8 X 4 X 4 CON STAMPA 2,65
0700C PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - ZAINETTO CM. 5,5 X 5 X 1,7 2,65

OGGETTISTICA IN CUOIO/PELLE CON CALAMITE

PENDENTI IN CUOIO CON LACCETTO CERATO DA COLLO

SOPRACULLA CON PREGHIERA IN CUOIO E FELTRO

CALAMITE - OGGETTISTICA COMUNIONE E CRESIMA
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0700BC PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - ZAINETTO CM. 5,5 X 5 X 1,7 CON IMM. RESINATA 2,85
0850C PORTAROSARIO IN PELLE - SACCHETTO CON NASTRINO IN RASO BIANCO/ROSA/CELESTE CM. 8 X 8 1,85

56 0550C PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO, DOPPIA TASCA CM 9 X 8 1,85
045SC PORTAROSARIO IN SIMILPELLE A LIBRETTO, 2 PORTAFOTO CM. 6,5 X 8,5 2,95
0075C ASTUCCIO PORTAOGGETTI IN PELLE CON ZIP CM. 10 X 8 X 4 2,95
0020C POCHETTE / ASTUCCIO PORTAPENNE IN PELLE CON ZIP CM. 14,5 X 9 X 4 3,75
0400C PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - BUSTINA CON TASCA TRASPARENTE CM. 9,5 X 7,5 1,85
1010C CUSTODIA IN PELLE PER VANGELINO DEGLI APOSTOLI - STAMPA COMUNIONE - CHIUSURA ZIP 11,10

57 CR20 CROCE DA APPENDERE CON CORPO CRISTO RESINATO E DIPINTO A MANO 16,05
0500C PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - MEZZALUNA CM. 8 X 8 1,85
0300C PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - CUORE CM. 9 X 7 1,85
0060C PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO CM. 9 X 6 X 3,5 2,65
0460C PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO, CORDONCINO PER COLLO E STAMPA ARGENTO CM. 9 X 10 3,85
0520C PORTAROSARIO IN PELLE CON BOTTONCINO - MEZZALUNA CM. 7 X 6,5 1,45
07A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO SANDALINO FRANCESCANO CM. 3,5 1,55
07A1 CIONDOLO PER CELLULARE SANDALINO FRANCESCANO CM. 3,5 1,45
08A2 PENDENTE CON LACCETTO CERATO DA COLLO CIABATTINA FRANCESCANA CM. 3,5 1,45
08A1 CIONDOLO PER CELLULARE CIABATTINA FRANCESCANA CM. 3,5 1,30

58 AN01N ANGIOLETTO IN PELLE E FELTRO CON CANDELINA CM. 9,5 X 7 2,85
AN02N ANGIOLETTO  IN PELLE E FELTRO - IN PREGHIERA CM. 9,5 X 7 2,85
CP100 CAPANNA NATIVITA'  IN PELLE E FELTRO CM. 9 X 8 2,85
CP300 CAPANNA NATIVITA'  IN PELLE E FELTRO CM. 10 X 10 2,85
AN04N ANGIOLETTO BRACCIA APERTE IN PELLE E FELTRO CM. 11 X 8 2,85
CP200 CAPANNA NATIVITA'  IN PELLE E FELTRO CM. 10 X 8 2,85

59 CP400 SACRA FAMIGLIA IN PELLE E FELTRO CM. 9 X 9 2,85
0080BN PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - POCHETTE CM. 6,5 X 7,5 X 3 CON IMMAGINE RESINATA 2,85
0085BN PORTAROSARIO IN PELLE CON ZIP - BAULETTO CM. 8 X 4 X 4 CON IMMAGINE RESINATA 2,85
0800N PORTAROSARIO IN PELLE - SACCHETTO CON SOFFIETTO CM. 8 X 8 X 2 2,10
0850N SACCHETTO PORTAROSARIO IN PELLE CON STAMPA CANDELINA E VISCHIO CM. 8 X 8 1,85
0840N SACCHETTO PORTAROSARIO IN PELLE CON STAMPA CANDELINA E VISCHIO CM. 5 X 7 1,45
0075N ASTUCCIO PORTAOGGETTI IN PELLE CON ZIP CM. 10 X 8 X 4 2,95

60 0090N PORTAROSARIO / PORTAMONETE IN PELLE ARROTONDATO CON MOLLA PAK PAK 2,85
0070BNF PORTAROSARIO IN FELTRO CON ZIP - MEZZALUNA CM. 11 X 7,5 X 4,5 CON IMMAGINE RESINATA 2,85
0080BNF PORTAROSARIO IN FELTRO CON ZIP - POCHETTE CM. 6,5 X 7,5 X 3 CON IMMAGINE RESINATA 2,85
0415N PORTAMONETE TACCO IN PELLE 2,85
0317BN PORTACHIAVE IN CUOIO ESAGONALE 2 ANELLI CON IMMAGINE RESINATA 1,95
303BN PORTACHIAVE IN CUOIO GOCCIA 2 ANELLI CON IMMAGINE RESINATA 1,95
0017KBN FIORE CON CALAMITA IMMAGINE RESINATA CM. 5 - CONFEZIONE DA 10 PEZZI 1,20

61 0850L BOMBONIERA PER LAUREA IN PELLE SACCHETTO CON CORDONCINO IN TINTA CM. 10,5 X 7 (STAMPA PERSONALIZZABILE ESCLUSA) 1,85
0038L SEGNALIBRO IN CUOIO CM. 15 X 3 4,60
0450L SEGNALIBRO IN PELLE CON FRANGE CM. 21,5 X 3,5 - CONFEZIONE DA 10 PZ. 10,65
0445L SALVA ANGOLI IN CUOIO CM.5 X 4,5 - CONFEZIONE COPPIA 2 PEZZI 4,30
0080L ASTUCCIO PORTAMONETE IN PELLE CON ZIP CM. 6,5 X 7,5 X 3 2,65
081L ASTUCCIO PORTAMONETE IN PELLE CON ZIP E ANELLO CM. 8 X 6,5 2,15
0720L ASTUCCIO PORTAMONETE IN PELLE CON BOTTONE E ANELLO CM. 5,5 X 3,5 X 3,5 2,15
0200L PORTACHIAVI / PORTAMONETE IN PELLE CON BOTTONCINO - BUSTINA CM. 5 X 5 1,45
0700L PORTACHIAVI / PORTAMONETE IN PELLE CON BOTTONCINO - ZAINETTO CM. 5,5 X 5 X 1,7 2,65

62 450074/3T PORTAFOGLIO UOMO IN PELLE BOVINA TAMPONATA A MANO 27,05
456201/3T PORTAFOGLIO UOMO IN PELLE BOVINA TAMPONATA A MANO 34,00
450581/3T PORTAFOGLIO UOMO IN PELLE BOVINA TAMPONATA A MANO 27,05
458996/3T PORTAFOGLIO UOMO IN PELLE BOVINA TAMPONATA A MANO 31,90
450074/3D PORTAFOGLIO UOMO IN PELLE DAKOTA 11,55
450633/3D PORTAFOGLIO UOMO IN PELLE DAKOTA 16,70

63 53721/3T PORTAFOGLIO DONNA IN PELLE BOVINA TAMPONATA A MANO 46,30
353019/3T PORTAFOGLIO DONNA IN PELLE BOVINA TAMPONATA A MANO 42,25
350078/3T PORTAFOGLIO DONNA IN PELLE BOVINA TAMPONATA A MANO 40,90
350270/3T PORTAGIOIE DA VIAGGIO IN PELLE BOVINA TAMPONATA A MANO 46,75
357107/3A PORTAFOGLIO DONNA IN PELLE DI ALCE 37,60
358234/3A PORTAFOGLIO DONNA IN PELLE DI ALCE 32,80

64 240FR1 LITURIGE DES HEURES - 19 X 11 X 4,5 16,60
230FR2 PRIERE DU TEMPS PRESENT - 17,5 X 10.5 X 3,5 13,95
250FR3 BIBLE DE GERUSALEM - 14 X 10 X 4 16,60
7650 LEZIONAIRE DE SEMAINE - 25 X 18 , 5 X 5,5 24,75
7600 MISSAL PETIT FORMAT - 21 X 16,5 X 5,5 23,65
190FR4 PRIERE DU TEMPS PRESENT - 19 X 11 X 5 16,60
260FR5 BIBLE DE JERUSALEM POCHE
270FR6 BIBLE DE JERUSALEM 
280FR7 TOB PETIT FORMAT

200IN2 DIVINE OFFICE - 18 X 12,5 X 6 16,60
260IN3 DAILY PRAYRE - 17 X 11 X 4 16,60
270IN4 BIBLE SMALL - 23 X 15,24 X 5,1 18,80
275IN6 BIBLE MEDIUM 24,3 X 15,3 X 6,1 20,45

DECORAZIONI E PORTAROSARI NATALIZI IN PELLE E FELTRO

OGGETTISTICA IN PELLE PER LAUREANDI

PORTAFOGLI UOMO E DONNA

CUSTODIE IN PELLE PER TESTI ESTERI
MISURE DISPONIBILI PER TESTI SACRI IN LINGUA FRANCESE

MISURE DISPONIBILI PER TESTI SACRI IN LINGUA INGLESE
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280IN5 BIBLE LARGE - 25,4 X 17,80 X 5 24,65
290IN5 SHORTER CHRISTIAN PRAYRE - 18 X 11,5 X 1,5 16,05
300IN7 MORNING - EVENING PRAYRE - 15,5 X 11 X 1 14,50

220SP2 BIBLIA DE JERUSALÉN - 21,5 X 16,5 X 4 17,80
210SP1 LITURGIA DE LAS HORAS - 18 X 12 X 5 16,60

7220 BIBBIA MALTESE - 20 X 13 X 4,5 19,15

7901 MESSALE 28,50
7902 LEZIONARIO 32,65

OP02 PORTAMEDAGLIA IN PELLE  CM. 4 X 3,5 1,55
OP03 PORTAMEDAGLIA IN PELLE  CM. 4 X 3,5 1,55
OP04 PORTAMEDAGLIA IN PELLE  CM. 4 X 3,5 1,55

MISURE DISPONIBILI PER TESTI SACRI IN LINGUA SPAGNOLO

MISURE DISPONIBILI PER TESTI SACRI IN LINGUA MALTESE

PORTAMEDAGLIA IN LINGUA INGLESE, MALTESE E FRANCESE

MISURE DISPONIBILI PER TESTI SACRI IN LINGUA TEDESCA
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19 9245 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 12,90
19 9255 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN SIMILPELLE, CHIUSURA BOTTONE 7,90
19 4245 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI - FELTRO E PELLE, CHIUSURA ZIP 11,55
20 8245 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
20 8255 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 14,10
21 7245 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 19,15
21 7255 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - STAMPE IN ORO 16,60
24 59Z…. LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, CHIUSURA ZIP 24,30
24 99L…. LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, APERTA 20,45
24 99L17 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINE "4 EVANGELISTI" IMPRESSI A CALDO E APPLICATI, APERTA 24,30
27 7257 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 29,50
27 6257 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - CRISTO PANTOCRATORE APP.IN RILIEVO DAVANTI E DIETRO 30,80
28 146C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - SACRA FAMIGLIA - DAVANTI E DIETRO 29,50
28 182C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - TAU APPLICATO IN RILIEVO SUL DAVANTI 25,10
28 7258 LITURGIA FRANCESCANA IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STIMMATE DI S.FRANCESCO DAVANTI E TAU DIETRO 29,50
29 6258A LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA CALAMITA - PLACCA IN ALL.DORATO CM. 10 X 14 - CRISTO PANTOCRATORE 35,95
29 6259A LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA CALAMITA - PLACCA IN ALL.DORATO CM. 10 X 14 - SACRA FAMIGLIA 35,95
29 183C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI, CHIUSURA CON CALAMITA - STAMPA E ANGOLI IN ORO 28,80
29 185C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI, CHIUSURA CON CALAMITA - STAMPA E ANGOLI IN ORO 28,80
30 199S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO DI CEFALU' 16,60
30 204S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA 16,60
30 153S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 21,65
30 125S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 21,65
31 171S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIM.DI COLORE - CRISTO DEL DUOMO DI CEFALU' 21,65
31 137S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - VOLTO SANTO 21,65
31 190S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 21,65
31 107S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 16,60
32 7245NC9G LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 19,15
32 7245NC9P LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 19,15
32 7255NC9G LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 16,60
32 7245NC8 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO - STAMPA ORO 19,15
33 164C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI - IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI DAVANTI E DIETRO 29,50
33 144C LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN CUOIO, CHIUSURA CALAMITA - ANCORA E PESCI ED ANGOLI APPLICATI DAVANTI E DIETRO 30,80
34 115S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 21,65
34 180S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 21,65
34 120S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DEL SILENZIO 21,65
34 110S LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DI KIKO 21,65
35 99L8 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, APERTA - MADONNA DI KIKO 20,45
35 99L9 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE, APERTA - ANCORA E PESCI 20,45
35 59Z8 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO 24,30
35 59Z9 LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI 24,30

19 9250 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 12,90
19 9300 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 13,90
19 9350 BIBBIA SAN PAOLO V.V.V. IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 13,90
19 9370 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER NUOVA BIBBIA SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP 13,90
19 9280 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER BIBBIA "LA VIA DELLA PACE",  CHIUSURA ZIP 12,50
19 9261 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN SIMILPELLE, CHIUSURA BOTTONE 7,90
19 4250 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB - FELTRO E PELLE, CHIUSURA ZIP 11,55
20 8250 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
20 8300 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 20,45
20 8100 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB TASCABILE IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
20 8225 BIBBIA CEI - UELCI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
20 8350 BIBBIA SAN PAOLO V.V.V. IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 18,05
20 8370 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVA BIBBIA SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP 18,90
20 7280 CUSTODIA IN PELLE PER BIBBIA "LA VIA DELLA PACE" - CHIUSURA ZIP 19,05
20 8246 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 14,10
20 8301 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 16,40
20 8351 BIBBIA SAN PAOLO V.V.V. IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 15,30
20 8215 BIBBIA CEI - UELCI IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 14,10
20 8371 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVA BIBBIA SAN PAOLO, CHIUSURA CON BOTTONCINO E SEGNALIBRO 15,90
20 7270 CUSTODIA IN PELLE PER BIBBIA "LA VIA DELLA PACE" - CHIUSURA BOTTONE 16,60
20 8090 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB TASCABILE IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 12,85
21 7250 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 19,15
21 7150 BIBBIA TOB'S - ELLEDICI IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 20,45
21 7350 BIBBIA SAN PAOLO V.V.V. IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 21,65
21 7300 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 21,65
21 7370 BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 21,65
21 7261 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - STAMPE IN ORO 16,60
24 57Z…. BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, CHIUSURA ZIP 24,30
24 39Z…. BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURA, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, CHIUSURA ZIP 26,60
24 77L…. BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, APERTA 20,45

BIBBIA

CUSTODIE IN ORDINE DI DESCRIZIONE
LITURGIA DELLE ORE 4 VOLUMI

LISTINO PREZZI 2022
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24 77L17 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINE "4 EVANGELISTI" IMPRESSI A CALDO E APPLICATI, APERTA 24,30
27 7252 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 29,50
27 7310 BIBBIA STUDIO EDB IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 31,90
27 7340 BIBBIA V.V.V.SAN PAOLO IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 31,90
27 6252 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - CRISTO PANTOCRATORE APPLICATO IN RILIEVO DAVANTI E DIETRO 30,80
28 346C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - SACRA FAMIGLIA - DAVANTI E DIETRO 29,50
28 382C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - TAU APPLICATO IN RILIEVO SUL DAVANTI 25,10
29 6253A BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA CALAMITA - PLACCA IN ALL.DORATO CM. 10 X 14 - CRISTO PANTOCRATORE 35,95
29 6254A BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA CALAMITA - PLACCA IN ALL.DORATO CM. 10 X 14 - SACRA FAMIGLIA 35,95
29 373C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB, CHIUSURA CON CALAMITA - STAMPA E ANGOLI IN ORO 28,80
29 385C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB, CHIUSURA CON CALAMITA - STAMPA E ANGOLI IN ORO 28,80
30 399S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO DI CEFALU' 16,60
30 499S BIBBIA STUDIO EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO DI CEFALU' 17,60
30 599S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO DI CEFALU' 17,60
30 304S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA 16,60
30 404S BIBBIA STUDIO EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA 17,60
30 504S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA 17,60
30 353S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 21,65
30 453S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 24,10
30 553S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 24,10
30 325S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 21,65
30 425S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 24,10
30 525S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 24,10
31 371S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIM.DI COLORE - CRISTO DEL DUOMO DI CEFALU' 21,65
31 337S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - VOLTO SANTO 21,65
31 537S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - VOLTO SANTO 24,10
31 390S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 21,65
31 590S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 24,10
31 307S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 16,60
31 507S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA BOTTONE - IMM.IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - GESU' MISERICORDIOSO 17,60
32 7250NC9G BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 19,15
32 7300NC9G BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 21,65
32 7250NC9P BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 19,15
32 7300NC9P BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 24,10
32 6245NC9P BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 24,10
32 7261NC9G BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 16,60
32 6251NC9G BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON BOTTONE - ANCORA E PESCI - STAMPA ORO 17,60
32 6251NC8G BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON BOTTONE - MADONNA DI KIKO - STAMPA ORO 17,60
32 7250NC8 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO - STAMPA ORO 19,15
32 6245NC8G BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON ZIP - MADONNA DI KIKO - STAMPA ORO 24,10
33 364C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB - IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI DAVANTI E DIETRO 29,50
33 464C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO - IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI DAVANTI E DIETRO 31,90
33 564C BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA CON ZIP - ANCORA E PESCI DAVANTI E DIETRO 31,90
33 344C BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN CUOIO, CHIUSURA CALAMITA - ANCORA E PESCI ED ANGOLI APPLICATI DAVANTI E DIETRO 30,80
34 315S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 21,65
34 515S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - CRISTO PANTOCRATORE 24,10
34 380S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 21,65
34 480S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 24,10
34 580S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - SACRA FAMIGLIA 24,10
34 320S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DEL SILENZIO 21,65
34 420S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DEL SILENZIO 24,10
34 520S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DEL SILENZIO 24,10
34 310S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DI KIKO 21,65
34 410S BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DI KIKO 24,10
34 510S BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE, CHIUSURA ZIP - IN SUBLIMAZIONE DI COLORE - MADONNA DI KIKO 24,10
35 77L8 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, APERTA - MADONNA DI KIKO 20,45
35 77L9 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE, APERTA - ANCORA E PESCI 20,45
35 57Z8 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO 24,30
35 49Z8 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO 26,60
35 39Z8 BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - MADONNA DI KIKO 26,60
35 57Z9 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI 24,30
35 49Z9 BIBBIA DI GERUSALEMME EDB STUDIO IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI 26,60
35 39Z9 BIBBIA SAN PAOLO SCRUTATE LE SCRITTURE IN PELLE VEGETALE, CHIUSURA ZIP - ANCORA E PESCI 26,60

19 9230 VOLUME UNICO VATICANA IN SIMILPELLE, CHIUSURA ZIP 12,90
19 9260 VOLUME UNICO VATICANA IN SIMILPELLE, CHIUSURA BOTTONE 7,90
19 4230 VOLUME UNICO VATICANA - FELTRO E PELLE, CHIUSURA ZIP 11,55
20 8230 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE, CHIUSURA ZIP - SENZA STAMPA 16,60
20 8260 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE CHIUSURA BOTTONE - SENZA STAMPA 14,10
21 7230 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO 19,15
21 7260 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE, CHIUSURA BOTTONE - STAMPE IN ORO 16,60
24 58Z…. VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, CHIUSURA ZIP 24,30
24 88L…. VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINI IMPRESSI A CALDO, APERTA 20,45
24 88L17 VOLUME UNICO VATICANA IN PELLE VEGETALE, BORDI E IMMAGINE "4 EVANGELISTI" IMPRESSI A CALDO E APPLICATI, APERTA 24,30
27 7231 VOLUME UNICO VATICANA IN CUOIO, CHIUSURA ZIP - STAMPA CRISTO DAVANTI, MADONNA DIETRO E ALFA E OMEGA SUL DORSO 29,50
27 6231 VOLUME UNICO VATICANA IN CUOIO, CHIUS.CALAMITA - CRISTO PANTOCRATORE APPLICATO IN RILIEVO DAVANTI E DIETRO 30,80

10 2240 CUSTODIA IN PELLE CON "ALFA E OMEGA", ANGOLI "4 EVANGELISTI", STAMPA "MESSALE ROMANO" SUL DORSO IN FOGLIA ORO 49,80
10 1240 CUSTODIA IN PELLE VEGETALE, "ALFA E OMEGA", ANGOLI "4 EVANGELISTI", STAMPA "MESSALE ROMANO" SUL DORSO IN RILIEVO 57,90
11 3240 CUSTODIA IN PELLE CON "CRISTO PANTOCRATORE", STAMPA "MESSALE ROMANO" SUL DORSO E ANGOLI STAMPATI IN FOGLIA ORO 45,80

VOLUME UNICO VATICANA

COPRILEZIONARI - MESSALI DA ALTARE - EVANGELARI - ORAZIONALI
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11 4240 CUSTODIA IN PELLE CON STAMPA "MESSALE ROMANO" SUL DORSO APPLICATO CON CUCITURA, INTERNO CARTONATO 32,20
12 2500 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE CON PLACCA IN ALLUMINIO ARGENTATO, INTERNO CARTONATO 49,90
12 2200 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE CON "MONOGRAMMA DI CRISTO", STESSA LAVORAZIONE SUL RETRO, INTERNO CARTONATO 45,80
13 2000 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE CON "CROCE JHS", STESSA LAVORAZIONE SUL RETRO, INTERNO CARTONATO 39,90
13 8240 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESALECON "ALFA E OMEGA" CM. 28 X 20 X 7 - COLORI: ROSSO,VERDE,BIANCO 26,80
13 8210 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO ORAZIONALE CON "ALFA E OMEGA" CM. 28 X 20 X 1,5 23,80
14 9240 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER NUOVO MESSALE CON STAMPA IN ORO CM. 28 X 20 X 7 18,90
14 9900 COPRILEZIONARIO IN SIMILPELLE PER TEMPI FORTI E FERIALI CM. 30,5 X 21,5 X 6 20,90
14 9950 COPRILEZIONARIO IN SIMILPELLE FESTIVO E DEI SANTI CM. 30,3 X 21,3 X 7.5 21,90
15 7925 COPRILEZIONARIO IN PELLE CON STAMPA SUL DORSO COMPRENSIVO DI INDICATORE ANNO - COLORI: ROSSO E VERDE 37,50
15 7930/D COPRILEZIONARIO IN PELLE CON STAMPA SUL DORSO - COLORI: ROSSO E VERDE - CM. 30,3 X 21,3 X 7,5 34,00
15 7930/F COPRILEZIONARIO IN PELLE CON STAMPA SUL DORSO - COLORI: ROSSO E VERDE - CM. 30,5 X 21,5 X 6 34,00
15 7930-0380 COPRILEZIONARIO IN PELLE CON STAMPA + INDICATORE INTERCAMBIABILE CON CALAMITA 38,00
16 7900 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COLORI: VERDE E ROSSO 28,50
16 7950 COPRLEZIONARIO FESTIVO E DEI SANTI IN PELLE - COLORI: VERDE E ROSSO 29,50
16 7901 COPRIEVANGELARIO IN PELLE - COLORE BIANCO - ALFA E OMEGA - STAMPA ORO 28,50
16 7900F COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE CON FINESTRA TRASPARENTE IN PVC - COLORI: VERDE E ROSSO 29,50
16 7950F COPRLEZIONARIO FESTIVO E DEI SANTI IN PELLE CON FINESTRA TRASPARENTE IN PVC - COLORI: VERDE E ROSSO 30,50
16 8900 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COL: VERDE,ROSSO - BORDI IN RILIEVO E STAMPA ORO 34,55
16 8901 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COL: VERDE,ROSSO - BORDI ED IMMAGINE IN RILIEVO 34,55
16 7985 COPRILEZIONARIO IN PELLE - CRISTO PANTOCRATORE E 4 EVANGELISTI 47,30
17 5500 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COL.: VERDE,ROSSO - CROCE, JHS E ANGOLI IN RILIEVO 40,80
17 6950 COPRILEZIONARIO FESTIVO IN PELLE - COL.: VERDE,ROSSO - CROCE, JHS E ANGOLI IN RILIEVO 43,10
17 8000 COPRILEZIONARIO FER.TEMPI FORTI IN PELLE - COL.: VERDE,ROSSO - CRISTO PANTOCR.ED ANGOLI IN RILIEVO 61,50
17 7500 COPRILEZIONARIO FERIALE TEMPI FORTI IN PELLE - COLORI: BIANCO E ROSSO - MONOGRAMMA E ANGOLI IN RILIEVO 46,20
17 8001 COPRIEVANGELARIO IN PELLE - COLORE BIANCO - CRISTO PANTOCR.ED ANGOLI IN RILIEVO 61,50
33 5500NC COPRILEZIONARIO IN PELLE - ANCORA E PESCI ED ANGOLI APPLICATI DAVANTI E DIETRO 40,80
33 2300 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE CON "ANCORA DELLA SALVEZZA", STESSA LAVORAZIONE SUL RETRO, INTERNO CARTONATO 39,90
33 8241 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE IMMAGINE "ANCORA DELLA SALVEZZA" STAMPATA IN FOGLIA ORO 30,60

19 9222 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP 13,90
19 0330 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER MESSALINO BIMESTRALE SHALOM - CHIUSURA BOTTONE 6,10
19 0315 CUSTODIA IN SIMILPELLE PER "PREGATE PREGATE" - CHIUSURA BOTTONE 7,80
20 8222 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP 16,50
20 8170 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO DEHONIANA GRANDE CM. 20,5 X 14,5 X 7,8 17,30
20 8175 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO DEHONIANA PICCOLO 18 X 13 X 7,5 16,50
20 0360 CUSTODIA IN PELLE PER "PREGATE PREGATE" EDIZIONE AMPLIATA - CHIUSURA ZIP 17,90
20 2050 COPRIMESSALINO PER MESSA QUOTIDIANA EDB IN PELLE, CHIUSURA ZIP - COL: ROSSO, BLU, VERDE, BIANCO E MARRONE 12,65
20 2060 COPRIMESSALINO FESTIVO SAN PAOLO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - COLORI: ROSSO, BLU, VERDE, BIANCO E MARRONE 13,95
20 2070 COPRIMESSALINO PAROLA E PREGHIERA SAN PAOLO IN PELLE, CHIUSURA ZIP - COL: ROSSO, BLU, VERDE, BIANCO E MARRONE 12,65
20 1010 CUSTODIA IN PELLE PER VANGELINO DEGLI APOSTOLI SHALOM BICOLORE - CHIUSURA ZIP 11,10
20 8235 CUSTODIA IN PELLE PER NUOVO MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, CHIUSURA CON BOTTONCINO E SEGNALIBRO 13,50
20 0312 CUSTODIA IN PELLE PER MESSALINO BIMESTRALE SHALOM - CHIUSURA BOTTONE 7,60
21 7212 NUOVO MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, CHIUSURA ZIP - STAMPE IN ORO - (SU STAMPA 7222) 20,45
21 7275 MESSALE QUOTIDIANO EDP PICCOLO, CHIUSUA ZIP - STAMPE IN ORO 20,45
24 56Z…. MESSALE QUOTIDIANO SAN PAOLO, BORDI E IMMAGINI IMPRESSUI A CALDO, CHIUSURA ZIP 25,80

18 6000C CARTELLA IN CUOIO PER F.A4 CON MECCANISMO 4 ANELLI - COLORE MARRONE 60,25
18 6600 CARTELLA IN PELLE PER F.A4 CON MECCANISMO 4 ANELLI - COLORE BIANCO 49,50
18 7800 COPRIBENEDIZIONALE IN PELLE COLORI: ROSSO, VERDE E MARRONE 23,85
18 0010 CARTELLA PORTARITI IN PELLE ALTEZZA CM. 28 COLORI: ROSSO E MARRONE 29,60
18 0011 CARTELLA PORTARITI IN PELLE CM. 20 X 14 X 2,5 COLORI: ROSSO E MARRONE 24,30
32 6700NC CARTELLA PORTADOCUMENTI IN PELLE PER F.A4 CON MECCANISMO 4 ANELLI - ANCORA E PESCI 61,05

CARTELLE PORTARITI IN PELLE E CUOIO

COPRIMESSALE QUOTIDIANO E COPRIMESSALINI
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